

城北華人基督教會講道信息大綱

主題：神的數學方程式

經文：士師記 7 章

講員：曾思翰博士

2014.03.29/30

「基甸聽見了這夢的敘述和夢的講解，就敬拜神；然後返回以色列營中，說：『起來，因為耶和華已經把米甸的軍隊交在你們手裡了。』於是他把三百人分作三隊，把角和空瓶交在各人手裡，又把火把放在瓶裡。然後對他們說：『你們要看著我，也要照樣行事。注意！我到了營的邊緣，我怎樣行事，你們也要怎樣行事。我和所有與我在一起的人吹角的時候，你們也要在全營的四周吹角，喊叫說：「為耶和華！為基甸！」』基甸和所有與他在一起的一百人，在半夜三更的起初，換更的時候，來到了營的邊緣，就吹起角來，打破手中的瓦瓶。三隊的人就都吹角，打破瓦瓶，左手緊握著火把，右手緊握著角不住地吹，並且喊叫說：『耶和華和基甸的刀！』他們在營的四周各站在自己的位置；全營的人都亂跑，他們一面叫喊，一面逃跑。三百人吹那三百枝角的時候，耶和華使全營的人用刀互相擊殺，然後他們向著西利拉逃到伯·哈示他，直到靠近他巴的亞伯·米何拉河邊。以色列人就從拿弗他利、亞設和瑪拿西全地被召來，追趕米甸人。基甸派遣了使者走遍以法蓮山地，說：『你們要下來迎戰米甸人，在他們前面把守約旦河的渡口，直到伯·巴拉。』於是以法蓮的人都被召來，把守約旦河的渡口，直到伯·巴拉。他們捉住了米甸人的兩個首領：俄立和西伊伯；把俄立殺在俄立磐石上，把西伊伯殺在西伊伯榨酒池那裡；然後追趕米甸人，又把俄立和西伊伯的人頭帶到約旦河對岸，基甸那裡。」(士7:15-23)【新譯本】